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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sardegna

Direzione Generale


AOODRSA REG UFF PROT. n° 17383


                                       Cagliari, 20/11/2013
 Al Presidente della Regione autonoma della Sardegna
All’Assessore all’Istruzione della Regione autonoma della Sardegna

Ai Presidenti, agli Assessori all’Istruzione ed ai Commissari Straordinari delle province della Sardegna

Ai Sindaci dei Comuni della Sardegna

Ai Prefetti delle province della Sardegna

Alla Direzione Regionale dei Vigili del Fuoco

Alle OO.SS. del comparto scuola e della Dirigenza Scolastica

E, p.c.         al Capo di Gabinetto del Ministro dell’Istruzione

Al Direttore Generale per lo Studente

LORO SEDI
Oggetto: iniziative intraprese dal Ministero dell’Istruzione in relazione al ripristino della funzionalità delle istituzioni scolastiche danneggiate dai recenti disastrosi eventi metereologici in Sardegna.
Al fine di consentire la predisposizione immediata di interventi finalizzati al ripristino della funzionalità delle scuole e della ripresa delle attività didattiche nei territori colpiti dalle calamità naturali degli ultimi giorni, l’Ufficio Scolastico Regionale per la Sardegna, di concerto con la “task force” ministeriale appositamente inviata in Sardegna, ha convocato conferenze di servizio con i Dirigenti Scolastici delle scuole situate nei territori interessati per i giorni:

· 21 novembre alle ore 11,00 presso l’ITC “Panedda” di Olbia, via Mameli 21 

· 22 novembre alle ore 10,00 presso l’IIS “Colli Vignarelli” di Sanluri, Via Gramsci 90.
I Dirigenti Scolastici interessati potranno partecipare all’una o all’altra riunione in relazione alla facilità di raggiungimento delle sedi tenendo conto anche dei correnti problemi di viabilità.

Si è raccomandata la partecipazione anche dei Dirigenti di Scuole non danneggiate, ma situate nelle vicinanze di scuole colpite, per poter prevedere, nell’immediato, soluzioni finalizzate ad una celere ripresa delle attività didattiche.

E’ convocata invece, per il giorno 23 novembre, alle ore 10,30, presso il Liceo Scientifico, Classico e delle Scienze umane di Macomer, viale Pietro Nenni 53, una conferenza di servizio con tutti i Dirigenti Scolastici della Sardegna finalizzata alla predisposizione, coordinamento e raccordo di tutte le iniziative, anche di solidarietà, da porre in essere per consentire una pieno recupero della funzionalità delle istituzioni scolastiche danneggiate.
Poiché tutte le iniziative da intraprendere a seguito delle esigenze che emergeranno dalle suddette riunioni, per poter esplicare la propria massima efficacia, dovranno necessariamente raccordarsi con le iniziative prese dalle Istituzioni in indirizzo, ognuna per il proprio ambito di competenza, l’eventuale partecipazione delle SS.LL. alle conferenze di servizio in oggetto, compatibilmente con gli impegni derivanti dall’attuale situazione di emergenza complessiva, sarebbe oltremodo utile e gradita.

Sarà comunque cura di questa Direzione Regionale comunicare tempestivamente ogni iniziativa adottata al fine di coordinare al meglio ogni eventuale intervento. 
    IL VICEDIRETTORE GENERALE

                 f.to Francesco Feliziani
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