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MINISTERO DELL’ ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA  

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA SARDEGNA

DIREZIONE GENERALE

UFFICIO I

CONTRATTAZIONE INTEGRATIVA REGIONALE

SULL’APPLICAZIONE DELL’ART. 86, DEL C.C.N.L., COMPARTO SCUOLA, 

SOTTOSCRITTO IL 29/11/2007
L'anno 2013,  il giorno 09 del mese di  maggio, in Cagliari presso la sede della Direzione Scolastica Regionale della Sardegna, in sede di Contrattazione Integrativa Regionale,
tra
la Direzione Generale della Sardegna

e
i rappresentanti delle Organizzazioni Sindacali della Scuola.

VISTO l’art. 86 del CCNL comparto scuola, sottoscritto il 29/11/2007 e in particolare, al comma 1 a norma del quale “Per l’erogazione dei compensi per il trattamento accessorio da corrispondere al personale docente, educativo ed ATA in servizio presso gli ex IRRE e comandato nell’Amministrazione centrale e periferica del MIUR … nonché al personale con incarico di supervisione nelle attività di tirocinio sono corrisposti compensi accessori nelle misure e secondo le modalità definite nel CCNI del 18/02/2003 ….;
VISTA  la nota ministeriale n. AOODGPER – 20016 del 22/10/2007 con la quale nel ribadire che non sussiste più un tavolo di contrattazione nazionale per i compensi accessori al personale docente, educativo ed ATA di cui trattasi, rinvia la disciplina della stessa materia alla Contrattazione Integrativa Regionale da svolgersi secondo le modalità previste dal citato CCNI del 18 02/2003 ;

VISTE le note prot. n. 5091 del 01 agosto 2012, prot. n. 6262 de 5 ottobre 2012, prot. n. 7602 del 29 novembre 2012 e  prot. n. 6263 del 5 ottobre 2012  del 7/10/2010 della Direzione Generale per la politica finanziaria e per il bilancio Uff. VII, con le quali si comunica che sono state rese disponibili sul POS CA 606 –UfficioV- AmbitoTerritoriale per la Provincia di Cagliari le somme da destinare al pagamento dei compensi accessori al personale della scuola previsti dall’art. 86 del CCNL  di cui sopra, per gli anni scolastici 2010/2011 e 2011/2012;
VISTE
 le note degli Uffici Territoriali delle Province di Cagliari –Sassari – Nuoro ed Oristano rispettivamente con prot. N.  4659 del 02/05/2013; prot. n. 4069 del 24/04/2013; prot.n.2256 del 22/04/2013 e prot. n. 2053 del 24/04/2013, con le quali comunicano i dati relativi al personale della scuola in servizio presso gli stessi Uffici e al personale docente con incarico di supervisore nelle attività di tirocinio presso le Università degli Studi; 
CONSIDERATA l’opportunità di ripartire lo stanziamento assegnato dal MIUR, fra le diverse categorie di personale individuate dal citato CCNI 18/02/03, secondo i criteri  fissati dallo stesso CCNI;

CONSIDERATO che gli importi, onnicomprensivi, accreditati dal MIUR rispettivamente,  per l’anno 2011, di € 61'503,79, al netto degli oneri Stato è pari a € 46'348,00, per l’anno 2012: gennaio- agosto , € 41'002,53 , al netto degli oneri Stato pari a € 30.898,67  e di € 15'449,33, settembre-dicembre, accreditati già al netto degli oneri Stato, per un totale di € 46'348,00 ; importi da cui si procede per la  ripartizione;
ATTESO che l’applicazione dei criteri di cui sopra determina le seguenti ripartizioni:
· a.s. 2010/2011- €  32’020,00 per il personale docente ed educativo impegnato nelle attività formative e di tirocinio così suddiviso:- docenti con esonero parziale, quota pro-capite € 1615,688 e docenti con esonero totale, quota pro-capite € 1468,807; 
· - € 14’328,00 per il personale docente ed educativo impegnato nelle attività connesse ai progetti per l’autonomia scolastica nonché al personale docente educativo ed ATA in servizio presso i Distretti o comandato presso gli Uffici periferici dell’Amministrazione;
· a.s. 2011/2012 - € 32’020,00 per il personale docente ed educativo impegnato nelle attività formative e di tirocinio così suddiviso:- docenti con esonero parziale, quota pro-capite € 1701,546 e docenti con esonero totale, quota pro-capite € 1546,860;
·  - € 14’328,00 per il personale docente ed educativo impegnato nelle attività connesse ai progetti per l’autonomia scolastica nonché al personale docente educativo ed ATA in servizio presso i Distretti o comandato presso gli Uffici periferici dell’Amministrazione;
Le parti concordano quanto segue
ART.1
Per l’a.s. 2010/2011 la somma di € 32'020,00 è assegnata al personale docente ed educativo impegnato nelle attività formative e di tirocinio secondo le seguenti modalità:- docenti con esonero parziale, quota pro-capite € 1615,688 e docenti con esonero totale, quota pro-capite € 1468,807; 
Per l’a.s. 2011/2012 la somma di € 32'020,00 è assegnata al personale docente ed educativo impegnato nelle attività formative e di tirocinio secondo le seguenti modalità:- docenti con esonero parziale, quota pro-capite € 1701,546 e docenti con esonero totale, quota pro-capite € 15046,860
ART.2
La  somma € 14’328,00 relativa all’a.s. 2010/2011 e € 14’328,00 relativa all’a.s. 2011/2012 di cui in premessa  è distribuita fra i quattro Uffici Territoriali e la Direzione Generale sulla base del numero degli addetti, in servizio, beneficiari di tali risorse. Gli Uffici Territoriali provvederanno, nel rispetto di quanto disposto dal presente contratto, all’effettiva erogazione dei compensi al personale.

Ciascun Ufficio Territoriale dovrà tener conto, nella ripartizione al personale, in conformità a quanto previsto dal C.C.N.I. summenzionato, dell’effettiva attività svolta e/o del servizio prestato, sia di tipo tecnico-strumentale, sia amministrativo, organizzativo, di studio e di ricerca.


In considerazione delle peculiarità relative al personale e alle attività svolte nei singoli Uffici, ulteriori criteri e modalità saranno concordati tra le OO.SS. provinciali e il dirigente dell’ Ufficio Territoriale, tra le OO.SS. e il Direttore generale dell’Ufficio scolastico regionale, prima di dar corso all’effettiva erogazione delle somme al personale.
I compensi di cui al presente articolo competono a condizione che le prestazioni cui gli stessi si riferiscono, non siano in alcun modo retribuite ad altro titolo.

OO.SS. firmatarie      



  
Parte Pubblica



FIRMA                                                                                             IL VICE DIRETTORE GENERALE         FLC-CGIL   f.to Peppino Loddo                                                                              F.to          Francesco Feliziani
                                                                                                  
CISL scuola  F.to Maria Oggiano
                                                                                                                                     
UIL scuola  F.to  Giuseppe Maccioccu                                                                  

SNALS   F.to  Elia Pili                                                                                                                                                                   

GILDA   F.to Gianfranco Meloni
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